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TÁJÉKOZTATÁS 

a két  ülés között  el telt időszakban történt   

a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatát érintő  

fontosabb eseményekről  

2022. március 1. 
A szegedi Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár adott helyet, a Szegedi Román 
Kulturális Intézet által szervezett Márciuska napra. Az eseményen a hagyományos márciuska 
történetét és elkészítésének módját adta elő Kiss Adél grafikus. A rendezvényen az 
önkormányzatot Kozma György elnök képviselte.   
 
2022. március 4. 
A békéscsabai Szlovák Gimnázium, Általános Iskola és Kollégiumban került átadásra 
Nemzetiségi Tanulmányi Ösztöndíj megrendezésre, mely elismeréseket Soltész Miklós, a 
Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős államtitkára adott át, a 
gyulai Nicolae Bălcescu Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium négy tanulójának, 
valamint a békéscsabai Szlovák Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium három diákjának. 
Az ünnepségen részt vett még Herczeg Tamás országgyűlési képviselő, Tircsi Richárd 
főosztályvezető, Hollerné Racskó Erzsébet, az Országos Szlovák Önkormányzat elnöke, Paulik 
Antal, az Országgyűlés szlovák nemzetiségi szószólója. 
A Nicolae Bălcescu Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium diákjai, akik idén 
nemzetiségi ösztöndíjban részesültek: Dézsi Joel, Fekete Sándor, Gyűjtő Naomi és Réthelyi 
Eszter, akiket Szántóné Cséffán Andrea igazgatóhelyettes és Cséffán Szilvia osztályfőnök 
kísért el. Az országos román önkormányzatot Kozma György elnök képviselte.  
 
Magyarország Kormánya támogatásával március 4-6. között rendezték meg az I. Nemzetiségi 
Sporthétvégét Szarvas városában, amelyen hét magyarországi, országos nemzetiségi 
önkormányzati fenntartású iskola gimnazista diákjai vettek részt. 
Az eseményt március 4-én, pénteken Soltész Miklós, a Miniszterelnökség Egyházi és 
Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős államtitkára nyitotta meg. 
A diákok a hétvégén futball és röplabda meccseken mérkőztek meg egymással, illetve a 
nemzetiségi vezetők csapatával, amely az államtitkárság munkatársaival egészült ki, köztük 
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Soltész Miklóssal, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős 
államtitkárával. 
A magyarországi román közösséget a gyulai Nicolae Bălcescu Román Gimnázium, Általános 
Iskola és Kollégium diákjai, Jánk János és Rokszin Tibor pedagógusok képviselték. 
Minden középiskola egy rövid prezentáció keretében mutatta be az adott nemzetiség értékeit. 
Az I. Nemzetiségi Sporthétvégén Kozma György, a Magyarországi Románok Országos 
Önkormányzatának elnöke is részt vett. 
 
A Gyulai Román Nemzetiségi Önkormányzat hagyományos tavaszváró rendezvényét tartotta 
meg Gyulán a Román Kulturális Központban. Márcisukával és fogadással kedveskedtek a a 
közösségünk hölgy tagjai részére. A rendezvényen Netye Bertold és Pál-Árgyelán Elvira 
elnökhelyettesek képviselték az országos román önkormányzatot.  
 
2022. március 5. 
A Pocsaji Román Nemzetiségi Önkormányzat, már hagyománnyá vált Vőfély Találkozóját 
rendezte meg. A rendezvényen több területről érkező vőfélyekkel felelevenítik az esküvői 
szertartást. A rendezvényen Kozma György elnök, valamint Netye Bertold és Pál-Árgyelán 
Elvira elnökhelyettesek képviselték az országos román önkormányzatot. 
 
2022. március 9. 
Az Országos Nemzetiségi Önkormányzatok Szövetségének 2022. évi első ülése, melyen 
megalkotásra került az éves munkaterv, valamint tájékoztatást nyújtott dr. Nagy Attila a 
Nemzeti Választási Iroda elnöke az április 3-ára kitűzött országgyűlési választásokkal 
kapcsolatban. A taggyűlésen Kozma György elnök képviselte az országos román 
önkormányzatot. 
 
A Szegedi Román Kulturális Intézet rendezésében kerültek bemutatásra és kiállításra Anca 
Becan saját készítésű és gyűjtött szőttesei. A kiállításon Kozma György elnök képviselte az 
önkormányzatot.    
 
2022. március 10. 
Az Eleki Román Általános Iskola tornaterme felújításával és a sportudvar kialakításával 
kapcsolatos munkálatok megindítása. Közös bejárást követően megkezdőtek a 
tervdokumentációk előkészítései, melyet követően több alkalommal kerül/t sor egyeztetésekre. 
A kooperációkon Kozma György elnök képviseli az építtető önkormányzatot. 
 
2022. március 11. 
A Békés Megyei Önkormányzat ünnepi közgyűlést tartott, ezúttal Lőkösházán, ahol az elnöki 
elismerések átadására került sor. A közgyűlést megelőzően, a forradalomban elesettek 
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tiszteletére koszorúk kerültek elhelyezésre. Az eseményen Kozma György elnök képviselte az 
önkormányzatot. 
 
2022. március 15. 
Gyula Város Önkormányzata megemlékezést tartott az 1848/49-es forradalom és 
szabadságharc hősei tiszteletére. A megemlékezés alkalmából az országos román 
önkormányzat képviseletében Kozma György elnök és Netye Bertold elnökhelyettes helyeztek 
el koszórút. 
 
 
2022. március 17. 
Munkamegbeszélés Siluan Mănuilă Püspök Úrral a Battonyai Román Közösségi Ház 
munkálatainak előrehaladtáról és a közösségi ház jövőbeni működtetéséről. A megbeszélésen 
Kozma György elnök képviselte az önkormányzatot.    
 
2022. március 18. 
A XX. Farsang Kupa került megrendezésre Lőkösházán a helyi román nyelvoktató általános 
iskola, a helyi román nemzetiségi önkormányzat és az országos román önkormányzat 
szervezésben. Ezen kerek évforduló alkalmából és mert a Farsang Kupát 20 évvel ezelőtt Szántó 
György hívta életre, 2022. évtől a Farsang Kupa, „Szántó György” Kupa nevet viseli. 
 
Az Egyesült Nemzetek Szervezete (ENSZ) Ifjúsági Tagozatának két romániai delegáltja 
Gyulára látogattak. 
A delegáltakat Czeglédiné dr. Gurzó Mária intézményvezető asszony fogatta a gimnáziumban, 
ahol fórumot tartottak és óralátogatást. Ezt követően a nap további részében, Kozma György 
elnök kíséretével ellátogattak több román nemzetiségi intézményhez, szervezethez, többek 
között az országos román önkormányzathoz is.  
 
Választási kampány rendezvény Pocsajon. 
 
2022. március 20. 
Nagyváradon, a Római Katolikus Püspöki Palota rendezvénytermében megrendezésre került 
egy hagyományőrző kulturális rendezvény, melyet az MTVA Dankó Rádió kezdeményezett. A 
rendezvényen a magyarországi román néphagyományokat a Méhkeréki Hagyományőrző 
Néptáncegyüttes mutatta be. Az eseményen Kozma György elnök beszélt a hazai románság 
kulturális értékeiről. 
 
2022. március 24. 
Választási kampány rendezvény Battonyán.  
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2022. március 25. 
Befejeződtek a battonyai Román Közösségi Ház munkálatai, így sor kerülhetett az épület 
műszaki átadás-átvételre. A kivitelezők és tervező mellett Kreszta Traján szószóló úr, Kozma 
György elnök és Mihucz György elnök vettek részt. 
 
Választási kampány rendezvény Gyulán. 
 
2022. március 26. 
A Közgyűlés döntése értelmében, sor került a Gyula, Görbe u. 1/A. szám alatti ingatlan adás-
vételi szerződésének aláírására, a három tulajdonos, valamint Kozma György elnök között, az 
önkormányzat megbízott ügyvédje előtt. Így azingatlan az önkormányzat tulajdonába került.    
 
A Nicolae Bălcescu Román Gimnázium végzős osztályainak Szallagavató Ünnepsége. Az 
eseményen Kozma György elnök képviselte a fenntartót és köszöntötte a végzős diákokat. 
 
2022. március 27. 
A sarkadkeresztúri Román Ortodox Kápolna védőszentjének ünnepi miséje, melyet a kápolna 
parókusa, Seres Sándor és Siluan püspök úr celebrált. Az eseményen Kozma György elnök is 
részt vett.  
 
2022. március 28. 
Választási kampány rendezvény Makón. 
 
2022. március 29. 
Békéscsabán, a megyeházán Erdős Norbert államtitkár úr és Zalai Mihály, a megyei közgyűlés 
elnöke sajtótájékoztatón jelentette be, hogy az MROÖ a Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Program Plusz (TOP Plusz) 3.3.1-21 pályázatból a battonyai Magdu Lucian Román 
Óvoda fejlesztésére 80 millió forintot nyert el. 
A rendezvényen jelen volt Kozma György MROÖ elnök is. 
 
2022. március 30. 
Választási kampány rendezvény Kétegyházán.   
 
2022. március 31. 
A háború elől menekülő ukrán állampolgárok számára, az MROÖ által kezdeményezett 
adománygyűjtés keretében egy kisbusznyi élelmiszer, takaró, tisztálkodószer és tisztitószer 
gyűlt össze amit, Budapestre a humanitárius tranzitpontnak helyt adó BOK Csarnokba 
szállítottunk el. 
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Az adományokat Kozma György elnök, Soltész Miklós, a Miniszterelnökség Egyházi és 
Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkára, a Karitatív Tanács elnöke közbenjárásával 
juttatta el az ukrajnai menekülteknek. 
 
Választási kampány rendezvény Méhkeréken. 
 
2022. április 1. 
Pocsajon 15. alkalommal került megrendezésre a Tanaszi János Emléktorna. A Magyarországi 
Románok Országos Önkormányzata, a Pocsaji Román Nemzetiségi Önkormányzat és a román 
nyelvoktató Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskola által közösen szervezett rendezvényre a helyi 
általános iskola tornatermében került sor. 
 
2022. április 3. 
Lezajlott a 2022. évi országgyűlési választás, melyen a 945 regisztrált román nemzetiségi 
választópolgárból 514 fő adta le voksát a Magyarországi Románok Országos 
Önkormányzatának román nemzetiségi listájára. Az eredmények ismeretében, Kreszta Traján 
folytatja a közösség érdekében végzett munkáját az országgyűlésben. 
 
2022. április 5. 
A Méhkerék Hagyományaiért és Kultúrájáért Egyesület részére felújított tájház és újonnan 
épített pajta munkálatai befejeződtek, így sor kerülhetett az épületek műszaki átadás átvételre. 
A műszaki ellenőr és kivitelező mellett jelen volt az egyesület elnöke és Kozma György elnök 
is. 
 
2022. április 6. 
Kozma György elnök kötetlen beszélgetésen vett részt a Nicolae Bălcescu Román Gimnázium 
tanulóival, a gimnáziumban zajló Diákhét keretein belül. A „kerekasztal beszélgetésen” 
felmerült többek között a román nemzetiségi ifjúság jelenlegi helyzete, jövőképe és lehetőségei.  
 
2022. április 7. 
A Bihari Román Nemzetiségi Kéttannyelvű Általános Iskola és Óvoda tornatermének 
tetőfelújítási munkálatai befejeződtek, így sor kerülhetett az új tető műszaki átadás-átvételére. 
A műszaki ellenőr és kivitelező mellett Kozma György elnök volt jelen. 
 
A Nicolae Bălcescu Román Gimnáziumban zajló Diákhét záró eseményére a Diákbálra került 
sor. A rendezvényen Kozma György elnök is részt vett. 
 
2022. április 8. 
A Szegedi Tudományegyetem Román Nemzetiségi Tanszéke Bucin Mihaela tanszékvezető, 
Judith Călinescu és Șimon Éva tanárok mellett a hallgatók is látogatást tettek a Magyarországi 
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Románok Országos Önkormányzatánál, ahol Kozma György elnök fogadta a delegációt. A 
látogatás során szóba került a nemzetiségi oktatás helyzete és a végzős hallgatók jövőbeni 
lehetőségei. 
 
2022. április 9. 
A Szentendrén megrendezésre kerülő „DUMTSA150” című városi rendezvény keretén belül, a 
Szentendrei Román Nemzetiségi Önkormányzat is részt vett kulturális műsorral, kiállítással és 
hagyományos ételkostolóval. Az eseményen részt vett Kozma György elnök és Pál-Árgyelán 
Elvira elnökhelyettes. 
 
Gyula Város Román Nemzetiségi Önkormányzata szervezésében került sor a II. Kolbásztöltő 
versenyre, Gyulán a Nicolae Bălcescu Román Gimnázium ebédlőjében. A rendezvényen több 
román nemzetiségi önkormányzat és szervezett nevezett be. 
Az országos román önkormányzatot Netye Bertold elnökhelyettes képviselte. 
 
2022. április 12. 
Debrecenben, a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat székházában Pajna Zoltán, a megyei 
közgyűlés elnöke sajtótájékoztatón jelentette be, hogy az MROÖ a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) 3.3.1-21 pályázatból a Bihar Román 
Nemzetiségi Kéttannyelvű Általános Iskola és Óvoda, körösszakáli óvoda intézményeségének 
fejlesztésére 150 millió forintot nyert el. 
A rendezvényen jelen volt Kozma György MROÖ elnök is. 
 
2022. április 19. 
A Méhkerék Hagyományaiért és Kultúrájáért Egyesület részére felújított tájház és újonnan 
épített pajta műszaki átadás-átvételét követően, sor került az épületek használatba vételi eljárás 
lefolytatására. Az eljárás lefolytatásban, az építtető önkormányzat képviseletében Kozma 
György elnök vett részt. 
 
2022. április 23. 
A Húsvéti Ünnepkör részét képező, a feltámadást jelképező éjféli szentmisére, a méhkeréki 
Román Ortodox Templomban is sor került, melyen Kozma György elnök is részt vett. 
 
2022. április 24. 
Húsvét első napján megtartott szentmise Gyulán a Szent Miklós Román Ortodox Katedrálisban, 
melyen Kozma György elnök is részt vett. 
Húsvéti szentmise Sarkadon Siluan Mănuilă püspök úr celebrálásával, melyen Kozma György 
elnök is részt vett. 
 
2022. április 26. 
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Az Országos Általános Iskolai Tanulmányi Verseny írásbeli fordulója román nyelv és 
irodalomból, valamint román népismeretből. A versenyt Szarkáné Brád Annamária, az Oktatási 
Hivatal román nemzetiségi referense szervezete, melynek idén is az országos román 
önkormányzat székhaza biztosított helyszínt. A résztvevő diákokat és felkészítő pedagógusait 
Kozma György elnök fogadta.   
 
A Bihari Román Kéttannyelvű Általános Iskola és Óvoda volt igazgatója Szilágyi Lászlóné 
vendéglátás keretében köszönte meg munkatársainak az elmúlt négy évtizedes munkát. Az 
eseményen Kozma György elnök, Pál-Árgyelán Elvira és Netye Bertold képviselték a 
fenntartót.   
 
2022. április 27. 
A Gál Ferenc Egyetem Pedagógiaa Karán „Nemzetiségi nevelés és oktatás új kihívásai és 
lehetőségei” címmel került megrendezésre a hagyományos nemzetiségi konferencia immár 
kilencedik alkalommal a román, szlovák, német nevelésben, oktatásban, képzésben résztvevő 
pedagógusok részére. 
A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata nevében Kozma György köszöntötte a 
konferencia résztvevőit. 
 
2022. április 28. 
A Bihar Román Nemzetiségi Kéttannyelvű Általános Iskola és Óvoda immár hetedik 
alkalommal rendezte meg a Húsvét Kupát, amelyre 7 csapat nevezett be. A versenyt Kozma 
György elnök nyitotta meg. 
 
2022. április 29. 
A Battonyai Lucian Magdu Román Általános Iskola és Óvoda szervezésében került sor a XV. 
„Lucian Magdu” Országos Román Szavalóversenyre. A megmérettetésre 35 versmondó 
jelentkezett. Az iskolát fenntartó önkormányzatot Kozma György elnök és Netye Bertold 
elnökhelyettes képviselte. 
 
2022. április 30. 
A gyulai Nicolae Bălcescu Román Gimnázium 12. évfolyamosai ballagási ünnepsége. Az 
eseménynek a Román Kulturális Központ színházterme adott helyt, ahol a meghatottság, 
büszkeség és az öröm pillanataiban osztoztak a diákok, a pedagógusok, a szülők és a meghívott 
vendégek egyaránt. 
Az iskolát fenntartó önkormányzatot Kozma György elnök képviselte az eseményen.  

2022. május 2. 
Az április 3-án megválasztott nemzetiségi szószólók eskütétele Budapesten, a Magyar 
Parlamentben. A nemzetiségi listát állító országos román önkormányzatot Kozma György 
elnök képviselte. 
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2022. május 6. 
Méhkerék Község Önkormányzata és a Méhkeréki Román Nemzetiségi Önkormányzat 
Nyisztor György néptáncos születésének 100. évfordulója alkalmából megemlékezést tartott 
Méhkeréken a Duló György Művelődési Házban. A rendezvény keretén belül 
kiállításmegnyitóra került sor, melyet követően folklór szakemberek, néptánckutatók, lelkes 
néptáncosok beszéltek közös élményükről Gyuribácsival és a méhkeréki néptácokról. A 
kiállítást Kozma György elnök nyitotta meg.  
 
2022. május 7. 
A Méhkerék Hagyományaiért és Kultúrájáért Egyesület tájházának és új rendezvénypajtájának 
átadó ünnepsége, melyet az Egyházi és Nemzetiségi Államtitkárság is támogatott. Az új 
épületet Tircsi Richár főosztályvezető, Kreszta Traján szószóló, Kozma György elnök és 
Kovács János egyesületi elnök adták át. Az ünnepség keretén belül Nyisztor György 
népművészet mestere születésének 100. évfordulója alkalmából megemlékezést tartottak. 
Nyisztor Györgyel való közös emlékekről, a néptáncról és néphagyományokról Sebő Ferenc 
Kossuth díjas érdemes, Patyi Zoltán koreográfus és Netye György tanár tartottak előadást, 
valamint több néptáncegyüttes lépett fel. 
 
2022. május 14. 
Beiktatták Novák Katalin köztársasági elnök asszonyt hivatalába. Az ünnepi rendezvényen 
Kozma György elnök is részt vett. 
 
A Körösszakáli Román Ortodox Parókia, a Körösszakáli Román Nemzetiségi Önkormányzat 
és a helyi önkormányzat jótékonysági estet szervezett a körösszakáli Ortodox Templom 
felújítási munkálatainak érdekében. 
Az önkormányzatot Kozma György elnök, valamint Pál-Árgyelán Elvira és Netye Bertold 
elnökhelyettesek képviselték. 
 
2022. május 17. 
A Gyulai Tankerületi Központ Tankerületi Tanács Antiszegregációs Munkacsoportjának ülése, 
melyen a Lázár Ervin Programmal kapcsolatban nyújtottak tájékoztatást. Az országos román 
önkormányzatot Szöllősiné Kondoros Beáta képviselte. 
 
2022. május 18. 
Az Országos Nemzetiségi Önkormányzatok Szövetségének ülése, Budapesten az Országos 
Német Önkormányzat székházában. A taggyűlés elfogadta a 2021. évi szakmai és pénzügyi 
beszámolóját. Meghallgatta Dr. Szalayné dr. Sándor Erzsébetet, a Magyarországon Élő 
Nemzetiségek Jogainak Védelmét Ellátó Biztoshelyettes asszony tájékoztatóját 2022. év első 
negyedéves időszakáról. Pálffy-Orbán István, a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Kft. 
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televíziós igazgatója beszámolt a nemzetiségi műsorok helyzetéről a közmédiában. 
Tájékoztatta a nemzetiségek képviselőit a nemzetiségi adások jövőbeni alakulásáról, a duna 
médiaszolgáltató terveiről, melyek érintik műsorainkat is. Végezetül szó esett a parlamenti 
választások alatt jelentkezett tapasztalatokról, azokra való esetleges megoldások kereséséről. 
Az országos román önkormányzatot Kozma György elnök képviselte a taggyűlésen. 
 
A Nemzetiségek Bizottsága soros ülésén meghallgatta Dr. Semjén Zsolt miniszterelnök-
helyettes urat, nemzetpolitikáért, nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és 
egyházdiplomáciáért felelős miniszteri jelöltsége okán. Miniszterelnök-helyettes úr 
nagyvonalakban beszámolt a jövőt érintő nemzetiségi politikáról, melyet követően a bizottság 
egyhangúlag támogatta a miniszteri megbízatás betöltésére. Az ülésen Kozma György elnök is 
részt vett. 
 
„Régi képek Méhkerékről” címmel kiállításmegnyitó és könyvbemutató tartottak Békéscsabán 
a Békés Megyei Könyvtárban. Az eseményen válogatást láthattak Duló György és Bihari 
Mihály fotóiból, mely könyv formájában is megjelent Régi képek Méhkerékről. A rendezvényt 
Simon Éva szervezete. Az országos román önkormányzatot Pál-Árgyelán Elvira és Netye 
Bertold képviselték. 
 
2022. május 19. 
A Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata konferenciát 
szervezett Kolozsváron, a Megyeházán. A fókuszcsoport szekciói a „határ menedzsment” és 
„határ észlelés”. A konferencián több ország képviselői vettek részt, valamint a Babeș Bólyai 
Egyetem prorektora és professzorai. A rendezvényen Kozma György elnök is részt vett, aki 
megosztotta tapasztalatait a határátlépéssel kapcsolatba, illetve a határmenti együttműködéssel 
kapcsolatos tapasztalatait. 
 
2022. május 20. 
A kulturális sokszínűség, a párbeszéd és a kulturális fejlődés világnapja alkalmából, a 
nemzetiségi kultúra területén végzett kiemelkedő munkájuk elismeréseként a magyarországi 
nemzetiségi közösségek jelöltjeinek Dr. Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes és Dr. Fürjes 
Zoltán, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős helyettes 
államtitkára adták át a 2022. évi Pro Cultura Minoritatum Hungariae díjakat Budapesten, a 
Budai Vigadóban. A díjazottak között szerepelt Patyi Zoltán koreográfus, táncoktató és 
népzenész, valamint Halmi Zoltán koreográfus és táncoktató. A rendezvényen Kozma György 
elnök képviselte az országos önkormányzatot. 
 
26. alkalommal megrendezésre került Békéscsabán a „Grósz György” Országos Román 
Mesemondó Verseny. A rendezvényen a román kéttanynyelvű és nyelvoktató iskolák diaákjai 
vehettek részt. A szervezők ez alkalommal is a Békéscsabai Román Nemzetiségi Önkormányzat 
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volt. Az országos román önkormányzat képviseletében Pál-Árgyelán Elvira és Netye Bertold 
elnökhelyettesek vettek részt.  
 
2022. május 21. 
Battonyán a Magdu Lucián Román Óvoda 9 ballagója búcsúzott szeretett óvodájától. A 
rendezvényen Kozma György elnök és Netye Bertold elnökhelyettes képviselte a fenntartót.  
 
A kétegyházi Román-Magyar Egyesület rendezvénye megalakulásuk 20. évfordulója 
alkalmából. A rendezvényen Kozma György elnök és Netye Bertold képviselték az 
önkormányzatot. 
 
2022. május 22. 
A gyulai Szent Miklós Román Ortodox Katedrálisban megemlékeztünk többek között, Budai 
János néhai elnök és iskola igazgatóról, Juhász Tibor elnökről és Cserháti Mihály pedagógusról. 
A szent misét Siluan Mănuilă püspök úr celebrálta. Az országos önkormányzatot Kozma 
György elnök képviselte a megemlékezésen. 
 

Gyula, 2022. május 24. 


